



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMARANDIBA (MG)

Praça Dr. Afonso Pavie, nº. 64, Centro - Fone: (38)3521-1362 - CEP: 39.670-000

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMARANDIBA – MG RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO Nº001/2024

1ª RETIFICAÇÃO

A Câmara Municipal de Itamarandiba – MG, através de seu Presidente, torna pública a seguinte retificação:

1. No edital, onde lê-se: "**RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: ATÉ AS 08:59 HORAS DE 19/02/2024** ", leia-se "**RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: ATÉ AS 08:59 HORAS DE 26/02/2024** ".
2. No edital, onde lê-se: "**DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS: 19 DE FEVEREIRO DE 2024** ", leia-se "**DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS: 26 DE FEVEREIRO DE 2024** ".

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Itamarandiba – MG, 05 de fevereiro de 2024

Claudinei Alves da Cruz Fernandes
Presidente da Câmara Municipal de Itamarandiba